

Referat fra menighedsrådsmøde

Onsdag den 8. november 2023 kl. 19.00 i lille krypt

Tilstede: Eva Sandberg Arentoft (ESA), Uni Isenstein (UNI), Ann Østergaard (AØ), Jytte Holm Gyldenvang (JHG), Marianne Rich Henriksen (MRH), Henrik Brogaard Holmager (HBH), Henriette Oest Lensbøl (HOL), Martin Vendel Nielsen (MVN), Birgitte Lykke Lentz-Nielsen (BLN), Søren Ødum Nielsen (SØN), Inge Nelson (IN), Hans Ravnkjær Larsen (HRL), Elisabeth Siemen (ES) og Anders Winther Ravn (AWR)

Afbud: Lisbeth Vestergaard Grove, Kristian Tvilling, Jesper Hauton

1. Godkendelse af dagsorden
Godkendt uden bemærkninger.

2. Godkendelse af referat af menighedsrådsmøde den 10.10.2023
Godkendt uden bemærkninger.

3. Økonomi

Enstemmig godkendelse af flg.:

- **Virum Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 11453716, Budget 2024, endeligt budget, afleveret d. 02-11-2023 kl. 12:39.**
- **3. kvartalsrapport 2023.** Det blev besluttet, at kaffepege ifm eftermiddagsmøder går til menighedsplejen fra og med 010123 samt at betaling af konfirmandfotos fremover aftales direkte ml m fotograf og forældre og således ikke på nogen måde indgår i kirkens regnskab.
- **Bogføringsprocedure.**
Bogføringsproceduren vedtaget. Regnskabsinstruks udarbejdes efter konstitueringen ultimo november.

4. Valg af kirkevæрге

Ingen kandidater. Punktet behandles på kommende møde.

5. Kirkeværgen og kirkeudvalg

- **Nyt køkken.** Arbejdet påbegyndes 8/1/24 og beregnet afsluttet 6/3/24. Plan for nedpakning af køkken udarbejdes.
- **Store krypt.** Der foreligger nu en byggetilladelse, 30.10.2023. Tilladelsen bortfalder, såfremt arbejdet ikke er påbegyndt senest 30.10.2024. Thomas Kirchhecker fra Fogh & Følner ønsker planlægnings/projekteringsmøde primo december med deltagelse af underrådgivere.
- **Kirsebærbakken.** Ingen bemærkninger.
- AWR undersøger mulighederne for at imødekomme ønske om mere lys bag sognegården.

6. Personalehåndbog

Revideret udkast godkendt af MR og præsenteres for medarbejderne på medarbejdermøde 23/11, hvorefter det returneres til MR for endelig godkendelse.

7. Menighedsrådsvalg 2024

Flg. forslag fremsattes for at ruste nye MR-medlemmer til opgaven:

- Indkaldelse af nyvalgte til okt.-møde efter valgforsamlingen i sept.
- Afholdelse af oplysende "formøder" til de første par MR-møder.
- Flyers om MR-valg i salmebøgerne.

8. Fokusområder Budget 2024

Virum kirke har i budget 2024 fået midler til flg. fokusområder:

- Aktiviteter rettet mod erhvervsaktive voksne, kr. 33.000.
- Styrkelse af konfirmandundervisningen, kr. 90.000
- Dåbsindsats, kr. 63.000

Rådet drøftede forskellige forslag, herunder konfirmandudflugter, drop-in dåb, foredrag om arveregler etc. Videre drøftelser pågår.

9. Årshjul 2024

Udkast, herunder forslag til kommende MR-møder, vedtaget.

10. Energiforbrug, folkekirkens grønne omstilling mv.

Ingen bemærkninger.

11. Meddelelser

Lundtofte kirke vil være lukket for handlinger som følge af indvendig kalkning af kirken fra 1/1-15/2 2024. Vi har meddelt, at kirken er velkommen til at anvende Virum Kirke til bis./begravelser i det omfang, der er plads. Lundtofte stiller selv med præst og betjening.

Vi har fået takkekort fra sognepræst Julie Goldschmidt ifm hendes 25-års jubilæum.

Nye regler for seniorbonus fra 1/1-2024.

Skoletjenesten er flyttet til Mariehøjcentret, men opbevarer indtil videre visse effekter i kælderen på Kirsebærbakken.

12. Information

- Nyt fra præster. Arrangement for alle konfirmander lørdag d. 18/11 med deltagelse af alle præsterne. ES arbejder på at få møde med plejehjemsleder ang. genoptagelse af gudstjenesterne på Solgården.
- Nyt fra dgl leder/kontaktperson. Afbud fra begge til mødet. UNI: stillingsannonce vedr. kordegn opslået.
- Nyt fra medarbejderrepræsentant. Ingen bemærkninger.

13. Tilbage melding fra nedsatte udvalg

- Aktivitetsudvalg
 - voksne. Udvalget holder snarest møde.
 - børn & unge. Kirkeklub arrangement ifm halloween en stor succes. AØ og ESA meldte sig som hjælpere efter behov.

Menighedsrådsformand:

Uni Isenstein Nielsen, Askevænget 33, 2.mf., 2830 Virum
Tel: 20 83 28 30 E-mail: uni@unis.dk

- Skoletjenesten. Ingen bemærkninger.
- Suppekøkken. Ingen bemærkninger.

14. Eventuelt

AØ bemærkede, at der i budget 2024 er afsat midler til streaming af højmesser, på trods af at det videre forløb ikke er afklaret. Sættes på dagsordenen til kommende møde.

Mødet slut kl. 21:20

Ref.: Inge Fabricius

Næste ordinære menighedsrådsmøde: Torsdag den 23. november kl. 19:00

Menighedsrådsformand:

Uni Isenstein Nielsen, Askevænget 33, 2.mf., 2830 Virum

Tel: 20 83 28 30 E-mail: uni@unis.dk